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Ipucranm A u B pacnoJioxkeHbl Ha o3epe, paccrosHue Mexay HuMu 390 km.
bap:ka ornpaBu/Iach ¢ MOCTOSTHHOM CKOPOCTHIO U3 A B B. Ha caeayromui 1eHb
Mocje NMpUObLITHH OHA OTHPABUJIACH 00PATHO CO CKOPOCTHIO Ha 3 KM/4 00JbIIe
NMpeKHeH, c/1eJIaB M0 NMYTH OCTAHOBKY Ha 9 yacoB. B pe3y/brare oHa 3aTparunjia
Ha O0pATHBIN NMYTh CTOJbKO K¢ BPEMEHH. CKOJbKO Ha NYTh U3 A B B. Haiigute
CKOpOCTH 0ap:xu HA nyTH U3 A B B. OTBeT 1aliTEe B KM/4.
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@&-gﬁ(—a B 10:00 BpinwIa U3 NyHKTa A B NYHKT B, pacnosoxkeHnnslii B 15 km ot A.
IIpo0biB B mynkTe B 1 yac 20 MmuHyT, 0ap:Ka oTHpaBUJIaCh HA3a/l U BEPHYJIACh B
nyHKT A B 16:00. Onpenenure (B KM/4ac) CKOPOCTh TeUEHHSI PEKHU, €CJIM U3BECTHO,
YTO COOCTBEHHAsI CKOPOCTh 0ap:Ku paBHA 7 KM/Y.

ycrnoBue Paccm;u-m Ckopoctb | CkopocCcTb | Bpems OcTaHoBKa
peKM 6ap>|(u B B
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@%Bﬁaa TPpy0a NMpoONmycCKaeT HAa 5 JUTPOB BOAbI B MHMHYTY MEHbIle, 4YeM BTOpPasl.
CKo0JIbKO JIMTPOB BOAbI B MUHYTY MNPOINYCKAaeT BTOpasi TPyda, ecjau pe3epByap
o0bemoM 375 smTpoB OHA 3amosHsieT Ha 10 MuHYT OBICTpee, 4eM mepBasi Tpyda
3anoJiHseT pesepByap oobemom 500 siuTpos?

MNMponyckaeT | O6bLem Bpemsa ycrnoBue
3a MUH. pe3epByap |3anosfiHeHU
a
17py6a X5 375 0 sw
2 T$y6a X 500 ’ Ha 10 muH. bbicTpee
375 500 1 (MeHbLLe)
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%ﬂ TpyOa mpomyckaer Ha 1 JJUTP BOAbI B MUHYTY MEHbIIIEe, YeM BTOPAsl.
CKo0JIbKO JIUTPOB BOJbI B MUHYTY IIPOIYCKAaeT MepBas TPyda, eciv pe3epByap
o0bemom 110 TUTPOB OHA 3aMOJIHSIET HA 2 MUHYTHI J10JIbIIIE, YeM BTOpasi Tpyda
3amoJIHsIeT pe3epByap 00bemoM 99 siuTpos?

O6bem |lponyckaer |Bpewms YcnoBue
3a MUH. 3anosiHeHus

110 Ha 2 MuH. ponblue (bonbLue)
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